

Акция "Украсть ёлочку"

Опубликовано: Вторник, 26 декабря 2023, 01:07

Новый год не только самый радостный праздник, он еще и самый нарядный. Конечно, самое главное украшение Нового года – это ёлка. Новогодняя ёлка – это воплощение радости и праздника не только для детей, а также и для взрослых. Родители вместе с детьми приняли участие в акции "Нарядим ёлку вместе". Родители не перестают удивлять! Фантазии не было предела.

Спасибо, уважаемые родители за активность, фантазийность, оригинальность! [Видео](#)